Pressemitteilung Sammelziel

Einrichtung möchte Herzensprojekt XYZ umsetzen
Realisieren wollen die Musterstädter ihr Ziel mit den Erlösen für gesammelte Tintenpatronen
Einrichtung in Stadt sammelt ab sofort Geld für Herzensprojekt. Erreicht werden soll die Finanzierung mithilfe von gespendeten Tintenpatronen mit Druckkopf. Für jede Einzelne erhält die Sammelstelle jeweils einen Euro vom Sammelsystem Tintenkiste.de, das darüber hinaus dafür sorgt, dass die leeren Patronen nicht die Umwelt belasten. 
Mindestens XX Euro benötigt die Einrichtung für die Finanzierung des Herzensprojekts. Der Förderverein startet nun deshalb eine große Sammelaktion. Aufgerufen, ihre Tintenpatronen zu spenden, sind Eltern, Verwandte, Mitglieder, Förderer sowie Privatpersonen und Unternehmen in der Region. Abgegeben – per Post oder persönlich – können die leeren Patronen direkt in der Einrichtung in der Musterstraße in Musterstadt. „Wichtig ist, dass uns die Spender nur Tintenpatronen mit Druckkopf zusenden“, sagt Max Mustermann von der Einrichtung, „denn nur diese eignen sich für eine Wiederbefüllung.“ Und auch nur für diese Patronen zahlt das Fundraisingprojekt Tintenkiste.de einen Erlös. Und das nicht zu gering: jede korrekte Patrone bringt der Sammelstelle einen Euro. Die „wertvollen“ Tintenpatronen mit Druckkopf sind nicht schwer zu erkennen. Sie weisen entweder einen goldenen Streifen bzw. eine Kupferplatine auf oder es handelt sich um eine Schwarzpatrone plus Dreifarbenpatrone.
„Wir freuen uns wirklich über jede Unterstützung, denn dadurch rückt unser Ziel, das Herzensprojekt bis Datum zu erreichen“, so Mustermann weiter. Sind genug Tintenpatronen zusammen, schickt die Sammelstelle diese in Tintenkisten (rund 40 Patronen passen in einen Karton) mit Rücksendeaufkleber an das gleichnamige Sammelsystem und erhält umgehend den Erlös. Die Sammelboxen stellt Tintenkiste.de allen Sammelstellen genauso kostenlos zur Verfügung wie die Paketmarken und Werbematerialien (Poster und Mitmachkarten zum Verteilen). Teilnehmen können alle Einrichtungen wie Kindertagesstätten, Fördervereine, Grundschulen, Kirchengemeinden, Kolpingsfamilien oder Vereine. Die Spender können ihre Tintenpatronen umweltgerecht entsorgen und die Sammelstellen sich mit den Erlösen Herzensprojekte verwirklichen.
Mehr über die Einrichtung erfahren Sie auf der Seite www.einrichtung.de. Alles zur Sammelaktion gibt es hier: www.tintenkiste.de




